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την εμπειρία και την υψηλού επιπέδου τεχνογνωσία της. Παράγει και διανέμει στην 

Ευρώπη και πέρα από αυτήν, διακοσμητικά πάνελ  που με την βοήθεια την Αρχιτεκτόνων και

τωνΔιακοσμητών, εφαρμόζουν καινοτόμες και επαναστατικές λύσεις για πολλές εφαρμογές.
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SM'art
SM’art is a young and dynamic company, putting at your service the experience and the 

competence of highly qualified people.SM’art developes and distributes in Europe decorative 

panels for the furniture, interior decoration and building industry.
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PRODOTTI
MATRIX 
MATRIX è una gamma di pannelli con cuore di metacrilato rivestiti 
con KUIK o HPL.
Il pannello rivestito viene poi fresato ottenendo così trasparenze e 
effetti grafici. 

NOBILITATI 
Tutti i rivestimenti KUIK e HPL possono essere applicati su una va-
sta gamma di supporti interponendo film impregnati con resine 
termoindurenti e sottoponendoli a cicli di pressione e calore che 
polimerizzano le resine e agganciano in maniera permanente il rive-
stimento al supporto. La superficie di alcuni rivestimenti può anche 
essere protetta con un overlay melaminico. La vasta gamma di sup-
porti soddisfa le diverse esigenze in termini di resistenze meccaniche 
e fisiche e permette le più fantasiose declinazioni di elementi per un 
arredamento coordinato.

KUIK 
KUIK è una gamma di prodotti di rivestimento di diversa natura in 
grado di soddisfare anche le richieste più ardite.
Comprende foglie di metallo, impiallacciature da verniciare o con 
superficie melaminica, impiallacciature sovrapposte e forate, fogli 
extralucidi di ABS acrilico, tessuti, ecopelli e stampa digitale. 

KUIK SOLUTIONS 
KUIK SOLUTIONS permette di accoppiare un articolo KUIK forato ad 
uno qualsiasi dei KUIK e HPL, dando vita a un’infinità di combinazio-
ni per creare il più esclusivo dei decorativi.

HPL 
Una vastissima gamma di carte decorative trasformate in HPL da 
partner qualificati, stoccate e distribuite in Europa e fuori. 
Tutte le gamme presentate da SM’art hanno una forte connotazione 
materica, e includono nella superficie materiali vari, con effetti ottici 
e tattili unici.
La SM’art è anche rappresentante e distributore in Italia di marchi di 
grande prestigio quali FORMICA, GENTAS, HOMAPAL. 

BORDI 
La SM’art propone anche una gamma di bordi dedicata a molti dei 
suoi rivestimenti, in particolare quelli per cui sarebbe difficile trovare 
il bordo coordinato. Sono quindi disponibili bordi abbinati ai Kuik 
Metal, ai Kuik Veneer, ai Kuik Acrylic, e ai laminati Formica AR+.
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PRODUCTS
MATRIX 
MATRIX is a range of panels with a methacrylate core, surfaced with 
KUIK or HPL.
The surfaced panel is then milled to obtain transparencies and graphic 
effects.

SURFACED PANELS 
All KUIK and HPL surfacings can be applied to a vast range of supports, 
inserting films impregnated with thermohardening resins and subjecting 
them to cycles of pressure and heat which polymerise the resins and 
permanently attach the surface to the support.
Certain surfaces can also be protected with a melamine overlay. 
The vast range of supports satisfies various needs in terms of mechanical 
and physical resistance and allows the most imaginative use of elements 
for coordinated furnishings.

KUIK 
KUIK is a range of different surfacing materials capable of satisfying 
even the most pressing demands.
It comprises metal sheets, veneers to be painted or with melamine sur-
faces, overlaid and punched veneers, high-gloss sheets of acrylic ABS, 
fabrics, faux leather and digital prints. 

KUIK SOLUTIONS 
KUIK SOLUTIONS makes it possible to couple a punched KUIK item to 
any other KUIK or HPL item, creating an infinity of combinations to cre-
ate the most exclusive decorative elements.

HPL 
A very broad range of decorative papers transformed into HPL by quali-
fied partners, stocked and distributed in and outside Europe.  
All the ranges presented by SM’art have a strong textural connotation 
and include  a variety of materials in the surface, with optical effects and 
unique textures. 
SM’art is the Italian representative and distributor of prestigious brands 
such as FORMICA, GENTAS and HOMAPAL. 

EDGES 
SM’art also proposes a range of edges dedicated to many of its surfa-
cings, particularly those for which it would otherwise be difficult to find 
a matching edge.
Edges are available for Kuik Metal, Kuik Veneer, Kuik Acrylic and Formica 
AR+ laminates.
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NOBILITATI 
La SM’art è dotata di una pressa monovano da nobilitato in formato 
massimo 3050x1300 mm con cui produce pannelli nobilitati utiliz-
zando film impregnati di resine termoindurenti. 
Con un ciclo termico controllato e una pressione di 30 kg/cm2, le 
resine polimerizzano e creano un legame indissolubile tra pannello e 
rivestimento, molto superiore a un incollaggio. 
La completa assenza di colla e di acqua ha il vantaggio di garanti-
re una perfetta omogeneità della superficie, importante soprattutto 
con rivestimenti ultralucidi o specchianti. 
La mancanza di trasudamento di colla è anche un grande vantaggio 
con le impiallacciature. 
Alcune famiglie di prodotti possono anche essere protette in superfi-
ce con un film overlay melaminico trasparente che dà alla superficie 
le stesse resistenze al graffio, all’abrasione, ai prodotti chimici, all’ac-
qua e alle sigarettte tipiche dei laminati. 
 
La SM’art stocca una gamma di pannelli di supporto che possono 
soddisfare le diverse esigenze in termini di prestazioni meccaniche e 
fisiche e che permettono di coordinare i diversi elementi di un mo-
bile o di un arredamento.

I rivestimenti di superficie possono essere scelti nelle gamme di KUIK 
e HPL usufruendo del bordo coordinato.

Truciolare

Truciolare ignifugo

MDF

MDF ignifugo

Compact HPL

Nido d’ape di alluminio incombustibile
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SURFACED PANELS 
SM’art has a short cycle single daylight press for melamine faced panels 
with a maximum size of 3050x1300 mm employed to produce surface 
panels using films impregnated with thermosetting resins.
With a controlled heat cycle and a pressure of 30 kg/cm2, the resins  
polymerise and create an indissoluble link between panel and surface, 
much stronger than gluing.
The complete absence of glue and water guarantees a perfectly smooth  
surface, which is especially important with high-gloss or mirror-finish 
surfaces.
The absence of glue penetration is also highly beneficial with veneers. 
Certain product families can also be  protected on the surface with a 
transparent melamine overlay film which makes the  surface resistance 
to scratches, scuffs, chemicals, water and cigarette burns. 

SM’art stocks a range of core panels to satisfy a variety of needs in terms 
of  mechanical and physical performance, which allow the coordination 
of the different elements in the furniture or fitting project.

The surface coatings can be chosen from the KUIK and HPL ranges using 
the matching edge.

Chipboard

Flame retardant chipboard

MDF

Flame retardant MDF

Compact HPL

Non-combustible aluminium honeycomb
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KUIK METAL 
KUIK Metal è una gamma di rivestimenti di metallo, alluminio e ac-
ciaio.
Le lastre di metallo sono molto sottili, solo 0,1 o 0,4 mm, in modo 
da renderle lavorabili con normali macchine da legno. 
Gli allumini da 0,4 mm sono protetti tramite anodizzazione (articoli 
A000, A007, A008, A009) mentre quelli da 0,1 mm tramite uno 
strato di lacca epossidica (articoli 2001, 7135, 7777). 
I decorativi sono consigliati per un utilizzo esclusivamente verticale, 
affinchè non siano soggetti a graffi e abrasioni da prodotti chimici. 
L’aspetto di KUIK Metal cambia ruotandolo di 90 o 180°. 
Lo si può pulire con un panno soffice e con acqua e sapone, evitando 
i solventi che potrebbero danneggiare la superficie. 
KUIK Metal può essere utilizzato per nobilitare molti supporti su uno 
o entrambi i lati.
I pannelli in MDF rivestiti con KUIK Metal possono anche essere for-
niti con finiture molto profonde, come Dune e Line, che esaltano la 
luminosità dei metalli.
La tecnologia di nobilitazione del pannello con film impregnati, 
quindi senza colla né acqua, garantisce una superficie perfettamente 
planare ed esente da buccia d’arancia, oltre che un aggrappaggio 
uniforme e permanente. 
KUIK Metal in spessore 0,4 mm può essere utilizzato come rivesti-
menti dei metacrilati della gamma MATRIX e fornito anche come 
semplice foglio, con o senza biadesivo acrilico sul retro per un incol-
laggio rapido e sicuro.
KUIK Metal si può fornire anche forato abbinandolo a molti decora-
tivi di fondo, come spiegato nel capitolo KUIK Solutions.
Sul sito www.s-m-art.it tutte le combinazioni possibili. 
Sono disponibili il laminato HPL (vedi Metal HPL) e con il bordo ABS 
coordinati (vedi Bordi).

KUIK METAL 
KUIK Metal is a range of metal, aluminium and steel surfacing mate-
rials.  The metal sheets are very thin, just 0.1 or 0.4 mm, so that they 
can be processed using standard woodworking machinery. 
Aluminium sheets measuring 0.4 mm are protected via anodisation 
(items A000, A007, A008, A009)  while those measuring 0.1 mm are 
coated with a layer of epoxy lacquer (items 2001, 7135, 7777).  The 
decorations are recommended for vertical use only, so that they are not 
subject  to scratches and scuffs. 
The appearance of KUIK Metal changes when it is rotated by 90 or 
180°.  It can be cleaned with a soft cloth and with soap and water, 
avoiding the use of  solvents which could damage the surface. 
KUIK Metal can be used to surface various types of support on one or 
both sides. MDF panels surfaced with KUIK Metal can also be supplied 
with very deep finishes, like Dune and Line, which enhance the bright-
ness of the metals. 
The technology used to surface the panel with impregnated films, with 
neither glue nor water, guarantees a perfectly flat surface with no oran-
ge peel effect, as well as an even and permanent grip. 
KUIK Metal in the thickness of 0.4 mm can be used to surface the 
methacrylates of the MATRIX range. It is also available as a simple she-
et, with or without acrylic double-sided adhesive backing for quick and 
secure application. 
KUIK Metal can also be supplied in a punched version, matching it 
to numerous base decorations, as explained in the KUIK Solutions 
chapter. 
At www.s-m-art.it you will find all the possible combinations. 
Matching HPL laminate (see Metal HPL) and ABS Edges (see Edges) are 
available.
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A002 Acciaio inox satinato A005 Acciaio inox spire A000 Alluminio specchio

A008 Titanio specchio A009 Ottone specchio A007 Rame satinato

7777 Alluminio satinato7135 Acciaio satinato 2001 Alluminio perla
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Finitura Dune



METAL HPL 
Metal HPL è una gamma di laminati con in superficie una vera lami-
na di alluminio.
Le lastre di metallo sono molto sottili, solo 0,1 o 0,4 mm, in modo 
da renderle lavorabili con normali macchine da legno. 
L’alluminio è protetto o dall’anodizzazione (articoli 7007, 7131, 
7134, 7138) o da uno strato di lacca epossidica (articoli 2001, 7135, 
7777). 
Tutti questi decorativi sono adatti ad un utilizzo esclusivamente ver-
ticale, a causa della loro scarsa resistenza a graffio, abrasione e pro-
dotti chimici. 
L’alluminio è molto delicato e oggetti caldi o nastri adesivi potreb-
bero rovinarne la superficie. L’aspetto di Metal HPL cambia quando 
ruotato di 90 o 180°.
Metal HPL può essere pulito con un panno soffice e pulito e con 
acqua e sapone, mentre i solventi sono da evitare in quanto potreb-
bero danneggiare la superficie. 
Metal HPL può essere coordinato con pannelli di diversa natura 
già rivestiti (vedi KUIK Metal) ed anche con il bordo in ABS (vedi 
Bordi). 
Metal HPL può essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spes-
sore 1,0 mm per applicazioni civili oppure con certificato MED per 
applicazioni navali nello spessore 0,9 mm. 
Metal HPL può essere utilizzato come rivestimento dei metacrilati 
della gamma MATRIX.
Metal HPL può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti. 
La tecnologia di nobilitazione del pannello con film impregnati e 
senza colla né acqua garantisce una superficie perfettamente planare 
ed esente da buccia d’arancia, oltre che un aggrappaggio uniforme 
e permanente.

METAL HPL 
Metal HPL is a range of laminates with a sheet of real aluminium on 
the surface.
The metal sheets are very thin, just 0.1 or 0.4 mm, so that they can be 
processed using standard machinery for use with wood. 
The aluminium is protected via anodisation (items 7007, 7131, 7134, 
7138) or by a layer of epoxy lacquer (items 2001, 7135, 7777). 
All these decorative elements are suitable for vertical use only, due to 
their lack of resistance to scratches, scuffs and chemicals. 
Aluminium is very delicate and hot objects or adhesive tapes could ruin 
the surface.
The appearance of Metal HPL changes when it is rotated by 90 or 
180°. 
Metal HPL can be cleaned with a soft cloth and with soap and water, 
avoiding the use of solvents which could damage the surface. 
Metal HPL can be matched with different kinds of surfaced panels (see 
KUIK Metal) and also with the ABS edge (see Edges). 
Metal HPL can be supplied in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm 
for civil applications or with MED certification for naval applications in 
a thickness of 0.9 mm. 
Metal HPL can be used to surface the methacrylates of the MATRIX 
range. 
Metal HPL can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports. 
The technology used to surface the panel with impregnated films, with 
neither glue nor water, guarantees a perfectly flat surface with no oran-
ge peel effect, as well as an even and permanent grip.
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7131 Acciaio specchio 2001 Alluminio perla7135 Acciaio satinato

7138 Titanio specchio7007 Rame satinato7134 Ottone specchio

7777 Alluminio satinato
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Matrix Block rivestito con Metal HPL - Matrix Block surfaced with Metal HPL



KUIK VENEER 
KUIK Veneer è una gamma di rivestimenti di impiallacciatura pre-
composta TABU, leader mondiale in creatività nella produzione di 
impiallacciature naturali e precomposte.
I fogli di impiallacciatura sono di spessore 0,6 mm con superficie 
grezza da verniciare, con un aspetto e un tatto naturale. Il tono e il 
grado di lucido di KUIK Veneer possono essere modificati in fase di 
verniciatura. 
KUIK Veneer può essere utilizzato per nobilitare molti supporti su 
uno o entrambi i lati.
I pannelli in MDF rivestiti con KUIK Veneer possono anche essere 
forniti con finiture molto profonde, come Dune o Line. 
La tecnologia di nobilitazione del pannello con film impregnati, 
quindi senza colla né acqua, garantisce una superficie perfettamente 
planare ed esente da trasudamenti di colla, oltre che un aggrappag-
gio uniforme e permanente. 
KUIK Veneer si può fornire come semplice foglio in spessore 0,6 mm, 
oppure come laminato HPL e anche come bordo grezzo (vedi Bordi).
KUIK Veneer può anche essere protetto da uno strato di resina mela-
minica che ne rende la superficie resistentissima, come quella di un 
laminato.

KUIK VENEER
KUIK Veneer is a range of reconstituted veneer surfacing products by 
TABU, world leader in creativity in the production of natural and recon-
stituted veneers.
The veneer sheets are 0.6 mm thick with an untreated surface to be 
painted, with a natural appearance and texture. The shade and level of 
shine of KUIK Veneer can be altered during the painting phase. 
KUIK Veneer can be used to surface various types of support on one or 
both sides.
MDF panels surfaced with KUIK Veneer can also be supplied with very 
deep finishes, like Dune or Line. 
The technology used to surface the panel with impregnated films, with 
neither glue nor water, guarantees a perfectly flat surface with no glue 
penetration, as well as an even and permanent grip. 
KUIK Veneer can be supplied as a simple sheet with a thickness of 0.6 
mm, or as HPL laminate and also as a raw edge (see Edges).
KUIK Veneer can be protected by a layer of melamine resin which makes 
the surface highly resistent, like that of laminate.
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MN03002 ZebranoMN03003 SiberianoMN13583 Rovere

MN06013 NoceMN29008 TeakMN66001 Palissandro

MN06034 Wenge MN28021 Ebano
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Finitura Line



KUIK WOODY 
KUIK Woody è una gamma di rivestimenti costituiti da due fogli di 
impiallacciatura precomposta accoppiati. Il foglio superiore viene in 
precedenza forato permettendo di ottenere dei bellissimi effetti de-
corativi e di contrasto di colore. 
KUIK Woody può essere utilizzato per nobilitare molti supporti su 1 
o 2 lati. 
La tecnologia di nobilitazione del pannello con film impregnati e 
senza colla né acqua garantisce una superficie perfettamente planare 
ed esente da trasudamenti di colla, oltre che un aggrappaggio uni-
forme e permanente. 
Per tutti i decorativi è disponibile il laminato HPL. 
Su richiesta si possono elaborare nuovi motivi e nuovi abbinamenti 
tra diverse impiallacciature.

KUIK WOODY 
KUIK Woody is a range of surfacing materials made up of two sheets of 
precomposed veneer coupled together. The top sheet is punched befo-
rehand, making it possible to achieve beautiful decorative effects and 
colour contrasts. 
KUIK Woody can be used to surface various types of support on 1 or 2 
sides. 
The technology used to surface the panel with impregnated films, with 
neither glue nor water, guarantees a perfectly flat surface with no glue 
penetration, as well as an even and permanent grip. 
HPL is available for all decorations. 
New patterns and new combinations between the various veneers can 
be made to order.
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Clover H802-H808 Egg shell S101-S113

Chess H802 Forest H812-S111Stream H809-H806

Stream Chess

Clover Forest

Egg shell
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KUIK ACRYLIC 
KUIK Acrylic è una gamma di rivestimenti di ABS con vernicia-
tura acrilica. 
La finitura è lucidissima e molto planare. Il risultato estetico è 
pari ad un laccato.
KUIK Acrylic può essere utilizzato per nobilitare molti supporti 
su 1 o 2 lati. 
La tecnologia di nobilitazione del pannello con film impregnati 
e senza colla né acqua garantisce una superficie perfettamente 
planare ed esente da buccia d’arancia, oltre che un aggrappag-
gio uniforme e permanente. 
Per tutti i decorativi è disponibile il foglio ed bordo coordinato. 
I decorativi della gamma KUIK Acrylic possono essere utilizzati 
come rivestimenti dei metacrilati della gamma MATRIX. 
KUIK Acrylic può anche essere fornito come semplice foglio, con 
o senza biadesivo acrilico sul retro, che ne permette un incollag-
gio rapido e sicuro. 
KUIK Acrylic si può fornire anche forato abbinandolo a molti de-
corativi di fondo.
Consultate il nostro sito www.s-m-art.it per scoprire tutte le com-
binazioni possibili.

KUIK ACRYLIC 
KUIK Acrylic is a range of ABS surfacing materials with acrylic 
paint. 
The high gloss finish is completely flat. The aesthetic result is like a 
lacquered product.
KUIK Acrylic can be used to surface various types of support on 1 or 
2 sides.
The technology used to surface the panel with impregnated films, 
with neither glue nor water, guarantees a perfectly flat surface with 
no orange peel effect, as well as an even and permanent grip. 
The matching sheet and edge are available for all decorations. 
The decorations of the KUIK Acrylic range can be used as surfacing 
materials for the methacrylates of the MATRIX range. 
KUIK Acrylic can also be supplied as a simple sheet, with or without 
acrylic double-sided adhesive backing for quick and secure applica-
tion. 
KUIK Acrylic can also be supplied in a punched version, matching it 
to numerous base decorations. See www.s-m-art.it for all the possi-
ble combinations.
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S9512 Bianco S718 Magnolia S198 Nero

S6214 Cappuccino S9556 Rosso
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BORDI 
Numerosi sono i bordi stoccati da coordinare ai rivestimenti: bordi 
ABS e melaminici per la gamma KUIK Metal, bordi legno abbinati ai 
KUIK Veneer, bordi ABS lucidi coordinati ai KUIK Acrylic e ai laminati 
Formica AR+.

EDGES 
Numerous edges are kept in stock to match the surface materials: ABS 
and melamine edges for the KUIK Metal range, wood edges matched to 
KUIK Veneer, gloss ABS edges macthed to KUIK Acrylic and Formica AR+ 
laminates.

16

VENEER

MN06034 MN28021

MN13583 MN03003 MN03002 MN66001 MN29008 MN06013
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A000 A008 A009 7777 2001 7135

METAL

S9512 S718 S198 S6214 S9556

ACRYLIC

FORMICA AR+

F3091 K1040 K1192 F7932 F7858 F7927

K2081 F7912 F1485 F6901 F7914 F7966

K1238 F2962 K3210 K1834 F2200 F2253



KUIK FABRIC 
KUIK Fabric è una gamma di rivestimenti di tessuto. 
La gamma KUIK Fabric è fornita con superficie naturale e può essere 
utilizzata per nobilitare 1 o 2 lati di molti supporti. La SM’art presen-
ta una selezione di articoli, ma la scelta è molto più vasta o addirittu-
ra personalizzabile con il tessuto di vostra scelta.
La tecnologia di nobilitazione del pannello con film impregnati e 
senza colla né acqua garantisce una superficie perfettamente pla-
nare ed esente da trasudamenti di colla, oltre che un aggrappaggio 
uniforme e permanente. 
Finalmente sarà possibile coordinare mobili, tendaggi, imbottiti, con 
uno stesso tessuto.
Consultate il sito www.s-m-art.it per visionare altri tessuti disponibili 
senza alcun impegno.

KUIK FABRIC 
KUIK Fabric is a range of fabric surfacing materials.
The KUIK Fabric range is supplied with a natural surface and can be 
used to surface 1 or 2 sides of various supports: SM’art is presenting a 
selection of items but the range is much richer and can be even person-
alized with your own fabric.
The technology used to surface the panel with impregnated films, with 
neither glue nor water, guarantees a perfectly flat surface with no glue 
penetration, as well as an even and permanent grip. At last it is possible 
to coordinate furniture, curtains, upholstery with the same fabric.
Please consult the web site www.s-m-art.it to discover all the other fab-
ric items available with no commitment.
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FLI13 Lino FCA08 Camoscio

FVE77 Velluto FCO56 Cotone

FIN50898 IncaFCL20867 Classic

FSA01992 Savana



IMAGINE 
Imagine è una particolare stampa digitale la cui superficie viene 
protetta con uno strato di melamina e cellulosa trasparente. La su-
perficie avrà le stesse resistenze tipiche di un laminato tradizionale 
(graffio, abrasione, acqua, calore, chimici) e, a seconda del pannello 
di supporto, può anche avere proprietà ignifughe. 
La superficie può essere prodotta in vari gradi di lucido. 
Imagine si può inglobare nella superficie di molti supporti. 
In un foglio si può riprodurre una sola immagine grande, oppure più 
volte la stessa immagine, o più immagini differenti. 
L’ordine minimo è di 1 foglio. È disponibile anche il laminato HPL 
coordinato su richiesta in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 
1,0 mm per applicazioni civili oppure con certificato MED per appli-
cazioni navali nello spessore 0,9 mm. 
Il formato massimo dell’immagine è di 30 mm inferiore rispetto a 
quello del supporto.
Si devono fornire files digitali accompaganti da una prova di stampa 
come riferimento colori. I files possono essere in formato EPS, TIF o 
altri.
I programmi supportati sono tutti quelli adatti alla lavorazione di 
immagini. 
Se il file contiene testo, bisogna includere copia dei fonts utilizzati o 
convertire i testi in tracciati.

IMAGINE 
Imagine is a special digital printout the surface of which is protected 
with a layer of melamine and transparent cellulose. The surface will 
have the same resistances typical of a traditional laminate (to scratches, 
scuffs, water, heat and chemicals) and, depending on the support panel, 
can also have flame retardant properties. 
The surface can be produced in varying degrees of shine. 
Imagine can be incorporated into the surfaces of numerous supports. 
In a sheet it is possible to reproduce a single large image, the same 
image lots of times or several different images. 
The minimum order is 1 sheet. Matching HPL is also available to order 
in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm for civil applications or with 
MED certification for naval applications in a thickness of 0.9 mm. 
The maximum size of the image is 30 mm less than the support. 
It is necessary to supply digital files accompanied by a print test as 
colour reference. 
The files can be in EPS, TIF or other formats. 
The programs supported are all those suitable for processing images. 
If the file contains text, it is necessary to include a copy of the fonts used 
or convert the texts in tracks.
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ONDA HDF 
Onda HDF è un pannello scolpito costituito da fibra legnosa ad alta 
densità. Onda HDF è pronto per essere verniciato o laccato.
I pannelli di Onda HDF Mar Nero sono in formato 3000x1220x19 
mm e il disegno è stato studiato per garantire la continuità delle 
onde quando due pannelli sono accostati sia sul lato lungo che sul 
lato corto. La ripetizione del disegno è di 300x244 mm.
I pannelli di ONDA Piramide sono in formato 3040x1200 mm. La 
ripetizione del disegno è di 80x80 mm. 
ONDA HDF può essere fornito già rivestito con tutti gli arti-
coli della famiglia KUIK Leather. In questo caso il formato sarà 
2400x1220x19 mm per il disegno Mar Nero e 2400x1200 mm 
per il disegno Piramide.

ONDA HDF 
Onda HDF is a sculpted panel made up of high density wood fibre. 
Onda HDF is ready to be painted or lacquered. Onda HDF Mar Nero 
panels are sized 3000x1220x19 mm and the design is conceived to 
guarantee the continuity of the waves when two panels are aligned 
on the long side and the short side. The repetition of the pattern is 
300x244 mm. ONDA Piramide panels are sized 3040x1200 mm. The 
repetition of the pattern is 80x80 mm. 
ONDA HDF can be supplied surfaced with all the items of the KUIK 
Leather family. In this case the size will be 2400x1220x19 mm for the 
Mar Nero pattern and 2400x1200 mm for the Piramide pattern.



KUIK LEATHER 
KUIK Leather è una gamma di rivestimenti di Ecopelle. 
La gamma KUIK Leather può essere applicata su 1 lato dei pannelli 
HDF Onda.
KUIK Leather può anche essere fornito come semplice foglio.

KUIK LEATHER 
KUIK Leather is a range of eco leather surfacing materials.
The KUIK Leather range can be applied to 1 side of HDF Onda panels.
KUIK Leather can also be supplied as a simple sheet.
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ANA2776 Anaconda rosaANT01 Antilope bianca COC09 Coccodrillo

ELE07 Elefante ANT42 Antilope nera STR52 Struzzo
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FREEZE 
FREEZE è un PMMA (polimetilmetacrilato) in spessore 4 mm.
FREEZE è un materiale termoformabile quando sottoposto a cicli ter-
mici e di formatura.
Si caratterizza per una superficie con un grado di lucido estrema-
mente alto ed una completa assenza di buccia d’arancia.
La gamma si compone di articoli trasparenti e di articoli colorati nella 
massa, oltre che di uno specchio.
I pannelli di FREEZE possono anche essere forniti decorati con scolpi-
ture che creano fantastici effetti tridimensionali. 
Le applicazioni possono essere molteplici: pareti divisorie, rivesti-
menti retro illuminati, vetrine colorate, rivestimenti murali, tavoli, 
mensole, ripiani.
FREEZE può inoltre essere utilizzato come pannello di supporto di 
KUIK Solutions e MATRIX. 
Nel caso di KUIK Solutions manterrà inalterata la superficie lucida e 
la totale trasparenza. 
Nel caso di MATRIX invece la finitura sarà satinata e l’effetto opalino, 
inoltre lo spessore potrà essere moltiplicato da 4 a 8, 12, 16, 20 mm.

FREEZE 
FREEZE is a PMMA (polymethyl metachrylate) in thickness 4 mm.
FREEZE can be thermoformed when undergoes the right process of heat-
ing and forming.
Its main characteristic is a very high gloss level surface and a complete 
absence of orange skin effect.
The range contains transparent items, colored through the thickness 
items and also a mirror item.
FREEZE panels can be supplied also decorated with sculptures which are 
creating fantastic tridimensional effects.
The application are numerous: partitions, back lighted surfacing, color-
ed windows, wall claddings, shelving, tables, desks.
FREEZE can be used as a core panel for KUIK Solutions and MATRIX.
In the case of KUIK Solutions it will maintain unchanged the gloss sur-
face and the total transparency.
In the case of MATRIX the finish will be brushed and the transparency 
opalescent, moreover the thickness could be multiplied from 4 to 8, 12, 
16 and 20 mm.

AM07 Topazio AM08 Visone

AM05 Ambra AM06 Rubino AM04 Cedro

AM03 Incolore AM09 BiancoAM02 Opalino

AM10 Magnolia AM12 NeroAM11 Tortora

AM01 Specchio Acrilico

Scolpitura personalizzabile - Custom sculpture
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Wave
AM03 incolore + S198 Kuik Acrylic nero

Wave
AM05 ambra + A008 Kuik Metal titanio

Wave
AM07 topazio + F6926 smoky walnut

Wave
AM12 nero + G002 Galaxy HPL lucida

Block
AM04 cedro + A000 Kuik Metal alluminio

Block
AM06 rubino + F1079 natural oak

Block
AM08 visone + S9512 Kuik Acrylic bianco

Block
AM09 bianco + F065 Frost HPL pietra

MATRIX 
MATRIX è una gamma di pannelli con cuore di metacrilato rivestiti 
con KUIK o HPL. La SM’art stocca una gamma di colori di metacrilato 
in spessori 4, 8, 12 mm. Alcuni colori sono trasparenti e alcuni no. 
I pannelli di metacrilato possono essere rivestiti con uno qualsiasi dei 
prodotti di rivestimento KUIK Metal, KUIK Acrylic e tutti gli HPL. 
Poi vengono pantografati in modo da ottenere la trasparenza del 
pannello in corrispondenza della fresata, nel caso in cui il pannello 
di metacrilato sia trasparente, oppure un bell’effetto grafico e tattile 
nel caso in cui si sia scelto un metacrilato non trasparente.  
La SM’art propone due disegni di fresata, Block, geometrico e me-
tropolitano, e Wave, sinuoso e naturale. Sono però disponibili anche 
i pannelli semplicemente rivestiti, che i clienti potranno poi fresare a 
piacere.  
A seconda che il pannello debba essere utilizzato come parete divi-
soria, e quindi a vista sui due lati, o come rivestimento, e quindi a 
vista su un lato solo, si può decidere se far rivestire e fresare le due 
facce oppure una sola. Nel caso di due facce rivestite, si può anche 
decidere di utilizzare due decorativi diversi sui due lati.
Provate a creare la vostra combinazione preferita su www.s-m-art.it

MATRIX 
MATRIX is a range of panels with a methacrylate core surfaced 
with KUIK or HPL stocked by SM’art with a range of methacrylate 
colours in thicknesses of 4, 8, 12 mm.
Some of these are also proposed in a transparent version.
The methacrylate panels can be surfaced with any of the KUIK 
Metal and KUIK Acrylic and all the HPL; they are then panto-
graphed to obtain transparency where they are milled or to 
achieve an attractive graphic and textured effect when choosing 
a non-transparent methacrylate. 
There are two milling designs: Block, geometric and metropoli-
tan and Wave, sinuous and natural. Alternatively, there are also 
plain surfaced panels which can be milled to suit preference. 
Depending on whether the panel is to be used as a dividing wall, 
visible on both sides, or as a cover, visible on one side only, it 
is possible to decide whether to surface and mill both sides or 
one only. When surfacing two sides, different decorations can be 
used on either side.   
Use your imagination to create the perfect combination at 
www.s-m-art.it



GALAXY HPL 
Galaxy è una gamma di laminato decorativo caratterizzata da una 
brillantezza senza pari. Nella sua superficie infatti sono inglobate mi-
gliaia di pagliuzze dorate e argentate che riflettono la luce con colori 
cangianti. 
Galaxy si declina in una gamma di tinte unite di fondo ed in due 
finiture superficiali: Lucida, liscia e abbagliante, Stone, strutturata e 
opaca. 
Galaxy può essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 
1,0 mm per applicazioni civili oppure con certificato MED per appli-
cazioni navali nello spessore 0,9 mm.
Galaxy può essere utilizzato come rivestimento dei metacrilati della 
gamma MATRIX.
Galaxy può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

GALAXY HPL 
Galaxy is a range of decorative laminate characterised by unequalled 
shine. 
Its surface contains thousands of pieces of gold and silver glitter which 
reflect the light with changing colours. 
Galaxy is available in a range of plain colours and with two surface fini-
shes: Lucida, smooth and shining, Stone, structured and matt. 
Galaxy can be supplied in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm 
for civil applications or with MED certification for naval applications in 
a thickness of 0.9 mm.
Galaxy can be used to surface the methacrylates of the MATRIX range. 
Galaxy can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports.
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G001 White lucida G002 Gold lucida G003 Olive lucida

G004 Dove lucida G005 Lilac lucida G006 Ocean lucida

G007 Dusk lucida G008 Night lucida

G001 White stone G002 Gold stone G003 Olive stone

G004 Dove stone G005 Lilac stone G006 Ocean stone

G007 Dusk stone G008 Night stone
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SPARK HPL 
Spark è una gamma di laminato decorativo che presenta diversi 
aspetti molto innovativi: oltre a possedere le caratteristiche proprie 
del laminato - robustezza, resistenza all’usura e all’acqua, igiene e 
grande affidabilità - ha una forte connotazione materica decisamente 
nuova. Spark è caratterizzato dall’inclusione di particelle olografiche, 
all’apparenza metalliche, che si possono “toccare” e che variano co-
lore a seconda dell’angolo di incidenza della luce. L’omogeneità e la 
casualità della distribuzione delle particelle garantiscono da un lato 
un’ottima costanza e abbinabilità, e dall’altro consentono ad ogni 
pezzo di essere unico al tatto e alla vista, ovviando così alla banalità 
delle ripetizioni. Spark diventa veramente speciale quando è abbina-
to a metalli, come alluminio o acciaio (vedi Kuik Metal e Metal HPL), 
o a bordi metallici (vedi gamma bordi ABS). 
Spark può essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 
1,0 mm per applicazioni civili oppure con certificato MED per appli-
cazioni navali nello spessore 0,9 mm.
Spark può essere utilizzato come rivestimento dei metacrilati della 
gamma MATRIX.
Spark può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

SPARK HPL 
Spark is a range of decorative laminate with a variety of highly inno-
vative aspects: as well as having the characteristics typical of lamina-
te - strength, resistance to wear and tear and to water, hygiene and 
outstanding reliability - it has a decidedly new and strong material con-
notation. Spark is characterised by the inclusion of holographic parti-
cles, which look metallic, can be “touched” and change colour depen-
ding on the light. The evenness and randomness of the distribution of 
the particles guarantee excellent constancy and matching, also ensuring 
that every piece is unique to touch and in appearance, preventing the 
banality of repetitions. 
Spark becomes really special when it is matched with metals, such as 
aluminium or steel (see Kuik Metal and Metal HPL), or with metallic 
edges (see range of ABS edges). 
Spark can be supplied in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm for 
civil applications or with MED certification for naval applications in a 
thickness of 0.9 mm.
Spark can be used to surface the methacrylates of the MATRIX range. 
Spark can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports.
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S100 Ice Spark S101 Yellow Spark S102 Orange Spark

S001 White Spark S003 Cream Spark S015 Black Spark

S021 White pebbles Spark S022 Sand pebbles Spark S023 Grey pebbles Spark

S105 Red Spark S103 Blu Spark S106 Dark grey Spark

31



FROST HPL 
Frost è una gamma di laminato decorativo nella cui superficie sono 
incluse migliaia di pagliuzze d’alluminio, disposte in maniera casua-
le. L’effetto che si ottiene è di grande profondità e brillantezza, pur 
mantenendo inalterate tutte le caratteristiche tecniche di un laminato 
tradizionale, quindi grande resistenza al graffio, all’usura, all’acqua, 
ai prodotti chimici. Frost è adatto ad un utilizzo sia orizzontale che 
verticale ed è presentato in diversi colori e finiture, studiate apposi-
tamente per esaltarne ulteriormente l’aspetto metallico. Frost può 
essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 1,0 mm per 
applicazioni civili e con certificato MED per applicazioni navali. 
Frost può essere utilizzato come rivestimento dei metacrilati della 
gamma MATRIX.
Frost può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

FROST HPL 
Frost is a range of decorative lami-
nate, the surface of which contains 
thousands of tiny pieces of alumi-
nium, distributed at random. The 
effect obtained is very deep and 
bright, while retaining all the ori-
ginal technical characteristics of a 
traditional laminate: excellent resi-
stance to scratches, wear and tear, 
water and chemicals.
Frost is suitable for both vertical 
and horizontal use and is available 
in various colours and finishes, cre-
ated especially to enhance the me-
tallic aspect even further. 
Frost can be supplied in Class 1 
from a thickness of 0.7 to 1.0 mm 
for civil applications or with MED 
certification for naval applications 
in a thickness of 0.9 mm.
Frost can be used to surface the 
methacrylates of the MATRIX range. 
Frost can be applied to 1 or 2 sides 
of numerous supports.

F062 Silver Frost Tatto
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F062 Silver Frost Pietra

F101 Steel Frost Lucida F107 Golden Frost Lucida F102 Burgundy Frost Lucida

F103 Lake Frost Lucida F104 Forest Frost Lucida F106 Night Frost Lucida

F057 Earth Frost Tatto F060 Sky Frost Tatto F065 Night Frost Tatto
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F060 Sky Frost Pietra F065 Night Frost PietraF057 Earth Frost Pietra



MICA HPL 
Mica è una gamma di laminato decorativo con inclusioni di mica.
I diversi decorativi sono abbinati ad una nuovissima finitura Roccia. 
Il contrasto tra la brillantezza della mica e la scarsa riflettenza della 
superficie, combinate con la profondità della finitura, rendono Mica 
un prodotto eccezionale. Mica può essere utilizzato per rivestimento 
di superfici sia orizzontali che verticali. Mica può essere fornito in 
Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 1,0 mm per applicazioni 
civili e con certificato MED per applicazioni navali. 
Mica può essere utilizzato come rivestimento dei metacrilati della 
gamma MATRIX.
Mica può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

MICA HPL 
Mica is a range of decorative laminate containing mica.
The different decorations are matched with a brand new Roccia finish. 
The contrast between the shine of the mica and the poor reflective po-
wer of the surface, combined with the depth of the finish, make Mica a 
remarkable product. Mica can be used on vertical or horizontal surfaces. 
Mica can be supplied in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm for 
civil applications or with MED certification for naval applications. 
Mica can be used to surface the methacrylates of the MATRIX range. 
Mica can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports.
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M001 White Mica M002 Cream Mica M003 Sand Mica

M004 Grey Mica M005 Black Mica M010 Monviso Mica

M012 Vesuvio Mica M013 Etna MicaM011 Cervino Mica
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KRYSTAL HPL 
Krystal è una gamma di laminato decorativo con inserite nella su-
perficie delle inclusioni olografiche, che cambiano colore a seconda 
dell’angolo di incidenza della luce. Queste inclusioni rendono molto 
più realistica la graniglia sottostante, e consentono ad ogni pezzo di 
essere unico e irripetibile. 
Krystal può essere utilizzato sia in orizzontale che in verticale. 
Krystal può essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 
1,0 mm per applicazioni civili e con certificato MED per applicazioni 
navali. 
Krystal può essere utilizzato come rivestimento dei metacrilati della 
gamma MATRIX.
Krystal può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

KRYSTAL HPL 
Krystal is a range of decorative laminate, the surface of which is cha-
racterised by the inclusion of holographic particles, which change colour 
depending on the light. 
These inclusions make the grit beneath much more realistic and mean 
that every piece is unique and unrepeatable. 
Krystal can be used both horizontally and vertically. 
Krystal can be supplied in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm for 
civil applications or with MED certification for naval applications. 
Krystal can be used to surface the methacrylates of the MATRIX range. 
Krystal can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports.
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D072 Orange Krystal LucidaD075 White Krystal Lucida D074 Grey Krystal Lucida
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D072 Orange KrystalD075 White Krystal D074 Grey Krystal



LUSERNA HPL
La gamma Luserna abbina una finitura strutturata decisamente opa-
ca a decorativi molto sobri e dai toni veramente eleganti.
Luserna può essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 
1,0 mm per applicazioni civili oppure con certificato MED per appli-
cazioni navali nello spessore 0,9 mm.
Luserna può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

LUSERNA HPL
The Luserna range has a very matt structured finish with very sober 
decorations and very elegant colours.
Luserna can be supplied in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm 
for civil applications or with MED certification for naval applications in 
a thickness of 0.9 mm.
Luserna can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports.
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5600 Magnolia 5602 Clay5601 Cement

5603 Pitch
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PENNYSTONE HPL 
Pennystone è una gamma di laminato decorativo nella cui superficie 
sono incluse centinaia di fibre disposte in maniera casuale. L’effetto 
che si ottiene è di grande profondità e brillantezza, pur mantenendo 
inalterate tutte le caratteristiche tecniche di un laminato tradiziona-
le, quindi grande resistenza al graffio, all’usura, all’acqua, ai prodotti 
chimici. Pennystone è adatto ad un utilizzo sia orizzontale che ver-
ticale, e può soddisfare ogni esigenza di utilizzo. Pennystone può 
essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spessore 1,0 mm per 
applicazioni civili oppure con certificato MED per applicazioni navali 
nello spessore 0,9 mm. 
Pennystone può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

PENNYSTONE HPL 
Pennystone is a range of decorative laminate, the surface of which con-
tains hundreds of fibres, distributed at random. The effect obtained is 
very deep and bright, while retaining all the original technical charac-
teristics of a traditional laminate: excellent resistance to scratches, wear 
and tear, water and chemicals. 
Pennystone is sutiable for both horizontal and vertical use, and can sa-
tisfy every utilisation need. Pennystone can be supplied in Class 1 from 
a thickness of 0.7 to 1.0 mm for civil applications or with MED certifica-
tion for naval applications in a thickness of 0.9 mm. 
Pennystone can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports.
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3103 White Pennystone 3105 Beige Pennystone 3139 Orange Pennystone

3116 Burgundy Pennystone 3131 Blue Pennystone 3144 Green Pennystone

3156 Dove Pennystone
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UNICOLORS HPL 
Unicolors è una gamma di laminati HPL in tinta unita che compren-
de i tipi più richiesti dal mercato. Alcuni di questi colori sono disponi-
bili anche in formato porte 2150x915x0,9 mm. Su richiesta gli stessi 
tipi si possono fornire in formato gigante 4300x1830 mm sia come 
laminato sia come compact. 
Unicolors può essere fornito in Classe 1 dallo spessore 0,7 allo spes-
sore 1,0 mm per applicazioni civili e con certificato MED per appli-
cazioni navali. 
Unicolors può essere utilizzato come rivestimento dei metacrilati del-
la gamma MATRIX.
Unicolors può essere applicato su 1 o 2 lati di molti supporti.

UNICOLORS HPL 
Unicolors is a range of plain coloured HPL comprising the types in grea-
test  demand on the market. Some of these colours are also available in 
door format  2150x915x0.9 mm. The same types can be supplied to or-
der in giant format  4300x1830 mm, both as laminate and compact. 
Unicolors can be supplied in Class 1 from a thickness of 0.7 to 1.0 mm 
for civil applications or with MED certification for naval applications. 
Unicolors can be used to surface the methacrylates of the MATRIX 
range.
Unicolors can be applied to 1 or 2 sides of numerous supports.
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0001 Bianco latte Lucida 0001 Bianco latte Opaca 0001 Bianco latte Cera

0003 Magnolia 0005 Avorio Cera 0004 Grigio medio Cera

0006 Nero Cera 0531 Nebbia Cera
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0001 bianco latte Unicolors HPL lucida 43
0001 bianco latte Unicolors HPL opaca 43
0001 bianco latte Unicolors HPL cera 43
0003 magnolia Unicolors HPL cera 43
0004  grigio medio Unicolors HPL cera 43
0005  avorio Unicolors HPL cera 43
0006 nero Unicolors HPL cera 43
0531  nebbia Unicolors HPL cera 43
2001  alluminio perla Kuik Metal opaca+film 7
2001  alluminio perla Metal HPL opaca+film 9
3103  white Pennystone HPL lucida+film 41
3105  beige Pennystone HPL lucida+film 41
3116  burgundy Pennystone HPL lucida+film 41
3131  blue Pennystone HPL lucida+film 41
3139  orange Pennystone HPL lucida+film 41
3144  green Pennystone HPL lucida+film 41
3156  dove Pennystone HPL lucida+film 41
5600  magnolia Luserna HPL stone 39
5601  cement Luserna HPL stone 39
5602  clay Luserna HPL stone 39
5603  pitch Luserna HPL stone 39
7007 rame satinato Metal HPL opaca+film 9
7131 acciaio Metal HPL specchio+film 9
7134 ottone Metal HPL specchio+film 9
7135 acciaio satinato Kuik Metal opaca+film 7
7135 acciaio satinato Metal HPL opaca+film 9
7138  titanio Metal HPL specchio+film 9
7777  alluminio satinato Kuik Metal opaca+film 7
7777  alluminio satinato Metal HPL opaca+film 9
A000  alluminio+autoadesivo Kuik Metal specchio+film 7
A002  acciaio inox Kuik Metal satinato+film 7
A005  acciaio inox Kuik Metal spire+film 7
A007  rame Kuik Metal satinato+film 7
A008  titanio Kuik Metal specchio+film 7
A009  ottone Kuik Metal specchio+film 7
AM01 specchio acrilico Freeze specchio+film 25
AM02  opalino Freeze lucida+film 25
AM03  incolore Freeze lucida+film 25
AM04  cedro Freeze lucida+film 25
AM05  ambra Freeze lucida+film 25
AM06  rubino Freeze lucida+film 25
AM07  topazio Freeze lucida+film 25
AM08  visone Freeze lucida+film 25
AM09 bianco Freeze lucida+film 25
AM10  magnolia Freeze lucida+film 25
AM11  tortora Freeze lucida+film 25
AM12  nero Freeze lucida+film 25
ANA2776  anaconda rosa Kuik Leather  23
ANT01  antilope bianca Kuik Leather  23
ANT42  antilope nera Kuik Leather  23
COC09 coccodrillo marrone Kuik Leather  23
D072 orange Krystal HPL lucida 37
D072 orange Krystal HPL  37
D074 grey Krystal HPL lucida 37
D074 grey Krystal HPL  37
D075 white Krystal HPL lucida 37
D075 white Krystal HPL  37
ELE07 elefante marrone Kuik Leather  23
F057 earth Frost HPL tatto 33
F057 earth Frost HPL pietra 33
F060 sky Frost HPL tatto 33
F060 sky Frost HPL pietra 33
F062 silver Frost HPL tatto 32
F062 silver Frost HPL pietra 32
F065 night Frost HPL tatto 33
F065 night Frost HPL pietra 33
F101 steel Frost HPL lucida 33
F102 burgundy Frost HPL lucida 33
F103 lake Frost HPL lucida 33
F104 forest Frost HPL lucida 33
F106 night Frost HPL lucida 33
F107 golden Frost HPL lucida 33
FCA08 camoscio Kuik Fabric  19
FCL20867 classic Kuik Fabric  19
FCO56 cotone Kuik Fabric  19
FIN50898 inca Kuik Fabric  19
FLI13 lino Kuik Fabric  19
FSA01992 savana Kuik Fabric  19
FVE77 velluto Kuik Fabric  19
G001 white Galaxy HPL stone 29
G002 gold Galaxy HPL stone 29
G003 olive Galaxy HPL stone 29
G004 dove Galaxy HPL stone 29
G005 lilac Galaxy HPL stone 29
G006 ocean Galaxy HPL stone 29
G007 dusk Galaxy HPL stone 29
G008 night Galaxy HPL stone 29
G001 white Galaxy HPL lucida 29
G002 gold Galaxy HPL lucida 29
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G003 olive Galaxy HPL lucida 29
G004 dove Galaxy HPL lucida 29
G005 lilac Galaxy HPL lucida 29
G006 ocean Galaxy HPL lucida 29
G007 dusk Galaxy HPL lucida 29
G008 night Galaxy HPL lucida 29
H802 chess Kuik Woody grezza 13
H802-H808 clover Kuik Woody grezza 13
H809-H806 stream Kuik Woody grezza 13
H812-S111 forest Kuik Woody grezza 13
M001 white Mica HPL roccia 35
M002 cream Mica HPL roccia 35
M003 sand Mica HPL roccia 35
M004 grey Mica HPL roccia 35
M005 black Mica HPL roccia 35
M010 monviso Mica HPL roccia 35
M011 cervino Mica HPL roccia 35
M012 vesuvio Mica HPL roccia 35
M013 etna Mica HPL roccia 35
MN03002 zebrano Kuik Veneer grezza 11
MN03003 siberiano Kuik Veneer grezza 11
MN06013 noce Kuik Veneer grezza 11
MN06034 wenge Kuik Veneer grezza 11
MN13583 rovere Kuik Veneer grezza 11
MN28021 ebano Kuik Veneer grezza 11
MN29008 teak Kuik Veneer grezza 11
MN66001 palissandro Kuik Veneer grezza 11
S001 white Spark HPL  31
S003 cream Spark HPL  31
S015 black Spark HPL  31
S021 white pebbles Spark HPL  31
S022 sand pebbles Spark HPL  31
S023 grey pebbles Spark HPL  31
S100 ice Spark HPL lucida 31
S101 yellow Spark HPL lucida 31
S102 orange Spark HPL lucida 31
S103 blu Spark HPL lucida 31
S105 red Spark HPL lucida 31
S106 dark grey Spark HPL lucida 31
S198 nero Kuik Acrylic lucida+film 15
S718 magnolia Kuik Acrylic lucida+film 15
S6214 cappuccino Kuik Acrylic lucida+film 15
S9512 bianco Kuik Acrylic lucida+film 15
S9556 rosso Kuik Acrylic lucida+film 15
S101-S113 egg shell Kuik Woody grezza 13
STR52 struzzo nero Kuik Leather  23

2001  alluminio perla Metal opaca+film 17
7135 acciaio satinato Metal opaca+film 17
7777  alluminio satinato Metal opaca+film 17
A000  alluminio Metal specchio+film 17
A008  titanio Metal specchio+film 17
A009  ottone Metal specchio+film 17
MN03002 zebrano Veneer grezza 16
MN03003 siberiano Veneer grezza 16
MN06013 noce Veneer grezza 16
MN06034 wenge Veneer grezza 16
MN13583 rovere Veneer grezza 16
MN28021 ebano Veneer grezza 16
MN29008 teak Veneer grezza 16
MN66001 palissandro Veneer grezza 16
F1485  chrome yellow Formica AR+ lucida+film 17
F2200  dark chocolate Formica AR+ lucida+film 17
F2253  diamond black Formica AR+ lucida+film 17
F2962  clementine Formica AR+ lucida+film 17
F3091  crystal white Formica AR+ lucida+film 17
F6901  vibrant green Formica AR+ lucida+film 17
F7858  pumice Formica AR+ lucida+film 17
F7912  storm Formica AR+ lucida+film 17
F7914  marine blue Formica AR+ lucida+film 17
F7927  folkestone Formica AR+ lucida+film 17
F7932  antique white Formica AR+ lucida+film 17
F7966  new burgundy Formica AR+ lucida+film 17
K1040 alpino Formica AR+ lucida+film 17
K1192 porcelana Formica AR+ lucida+film 17
K1238 carnaval Formica AR+ lucida+film 17
K1834 kashmir Formica AR+ lucida+film 17
K2081 sparta Formica AR+ lucida+film 17
K3210 levante Formica AR+ lucida+film 17
S198 nero Acrylic lucida+film 17
S718 magnolia Acrylic lucida+film 17
S6214 cappuccino Acrylic lucida+film 17
S9512 bianco Acrylic lucida+film 17
S9556 rosso Acrylic lucida+film 17
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